
Fahrzeugdaten

Leistung 125 kW (170 PS)

Erstzulassung 12/2022

Farbe Rot (rot)

Kilometerstand 1.350 km

Getriebe Automatik

Fahrzeugart Vorführwagen

Kraftstoffart Elektro

Aufbauart SUV / Geländewagen

Verbrauch und Umwelt

CO2-Effizienzklasse A+++*

CO2-Emissionen kombiniert 0 g/km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den
offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen
können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-
Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“
entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der
Deutschen Automobil Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich
ist.

Preis: 38.800 € Fahrzeugnummer: 94781

KIA EV6 2WD 58kwh/ NAVI/LED/19 Zoll
Vorführwagen Druckdatum: 06.06.2023

Euwagen24 - Michael Jung
Mühlentalweg 2a · 57629 Höchstenbach
Tel.: 02680-987758 · Fax: 02680-989262 · info@euwagen24.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Euwagen24 - Michael Jung.
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Alufelgen Wegfahrsperre
Einparkhilfe Tempomat
Servolenkung Antiblockiersystem
Standheizung Sitzheizung
Navigation Elektr. Fensterheber
LED-Scheinwerfer Abstandsregeltempomat (ACC)
Garantie Lichtautomatik
Metallic Lederlenkrad
Multifunktionslenkrad Spracherkennungssystem
Reifendruckkontrolle Regensensor
Außenspiegel elektrisch Bluetooth
Isofix Digitalradio / DAB
Berganfahrhilfe Spurhalteassistent
Mittelarmlehne Rückfahrkamera
Freisprecheinrichtung Klimaautomatik
Touchscreen USB
Android Auto Apple CarPlay
Elektr. Seitenspiegel Innenspiegel autom. abblendend
Tuner / Radio Beheiztes Lenkrad
Teillederausstattung Abstandstempomat
Abstandswarner Alufelgen
Antiblockiersystem Android Auto
Apple CarPlay Bluetooth Freisprecheinrichtung
Bordcomputer DAB+
Einparkhilfe Kamera Einparkhilfe Sensoren hinten
Fernlichtassistent Isofix Kindersitzhalterung
Navigation Radio
Sitzheizung Sprachsteuerung
Spurhalteassistent Touchscreen
USB-Anschluss

Ausstattung

Beschreibung

• Antriebsart: Heckantrieb
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• Audio-Navigationssystem KIA (12, 3-Display)
• Elektromotor 125 kW
• Fahrassistenz-System: Autobahnassistent (Highway Driving Assist, HDA)
• Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent
• Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung, erweitert (Geschwindigkeits-Regel-
/Begrenzeranlage)
• Heckleuchten LED
• HV-Batterie 58 kWh (Lithium-Ionen)
• Drive Mode
• Ladevorrichtung On-Board-Lader (3-Phasen)
• Mobile Online Dienste UVO Connect / Kia Connect
• Kein Import - Deutsches Modell mit orig. Kia Garantie
• Schließ-/Startsystem Smart-Key
• Schnellladevorrichtung 800 Volt / incl.2 Ladekabel
• Türgriffe außen ausfahrbar / versenkbar
• 19 Zoll Aluräder / Sitz und Lenlradheizung
• ab sofort abzugeben!

• Ansprechpartner Herr Weber Tel.: 0175 1928551

• Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges
• und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar, Die Angaben erheben nicht den
• Anspruch auf Vollständigkeit und sind ohne Gewähr, Zwischenverkauf, Irrtum und Änderungen
vorbehalten.
• _____________________________________________________________
• 
• Ihre Vorteile bei EU-Wagen 24 auf einen Blick
• 
• Über 20 Jahre Erfahrung und Know-How im Kfz-Handel.
• Eigenes KFZ-Sachverständigen-Büro.
• Höchste Neuwagen-Rabatte durch große Verkaufsstückzahlen.
• Flexible und günstige Finanzierungs- und Leasingmöglichkeiten.
• 
• Auch in dieser turbulenten Zeit sind wir für Sie da und sorgen weiterhin für Ihre Mobilität.

• Unser Team steht Ihnen jederzeit gerne für Fragen zur Verfügung
• 
• Bleiben Sie gesund!
, Touchscreen, Rückfahrwarner, Unfallfrei, Wärmeschutzglas, BVfK-Händlerqualität, Zustand: sehr gut,
Android Auto, Induktionsladen für Smartphones, Verkehrszeichenerkennung, Schnellladefunktion, Apple
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CarPlay, Abstandswarner, Musikstreaming integriert, Volldigitales Kombiinstrument, Sommerreifen,
Blendfreies Fernlicht, Rückfahrkamera, Klimaautomatik 4-fach, Standklimaanlage, Fahrerairbag,
Seitenairbags vorne, Fenster-/Kopfairbags vorne, Fenster-/Kopfairbags im Fond, 8 Airbags, Fahrersitz
höhenverstellbar, Vordersitze höhenverstellbar, Farbmonitor für Navigationssystem, Lederlenkrad, LED-
Scheinwerfer, Keyless Start, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Digitaler Tacho,
Sprachsteuerung, Bluetooth Audio-Streaming, Digitales Radio, Notbremsassistent, Ambientbeleuchtung,
Allgemein Bremsenergierückgewinnung, Außenspiegel elektr. anklappbar, Kollisionswarnung, Berganfahrhilfe,
Bergabfahrhilfe, Reifendruckkontrolle, Fensterheber elektrisch 4-fach, Sitzheizung Vordersitze, Sitz links
orthopaedisch, Freisprecheinrichtung, USB Anschluss, AUX-In Anschluss, Außentemperaturanzeige,
Innenraumfilter, Colorverglasung, abgedunkelte Scheiben im Fond, Außenspiegel beheizbar, Spiegel
automatisch abblendbar, Innenspiegel automatisch abblendbar, Lenkrad beheizbar, Zentralverriegelung mit
Fernbed., Follow me home Funktion, Kopfstützen im Fonds, Abstandstempomat, ISOFIX Kindersitzhalterung,
Leichtmetallfelgen 19 Zoll, Heckantrieb, Laderaumabdeckung, Gepäckraumabdeckung, Mittelarmlehne,
Winter-Paket, Spurhalteassistent, Fernlichtregulierung, Rückleuchten LED, Innnenausstattung anthrazit
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